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Передплата
на «РУСЛАН А< виносять: 

в Австриї:
на цїлий рік . 20 корк.
на пів року 10 кор'
на чверть року . Р кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
на цїлий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

л і ;

«Впрпепі ми очи і душу ми ви, веш: а не возьмеш милоств і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім ведїль і руских сьвят 
о 51|а год пополуднії

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді­
сланім» 40 с. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Австро-угорска угода.
(X) На першім иамятнім 50-годиннім 

засїданю теперішної сесиї державної ради 
зроблено минулої пятницї коротку перерву, 
щоби мінїстер-президент др. Кербер міг 
прийти до слова і виголосити свій вивід 
про австро-угорску угоду. Сею промовою, 
якої зміст подали ми в 4. ч. нашої часо­
писи, відкрив др. Кербер завісу і позволив 
глянути на видінню, як на нїй виглядає 
австро-угорска угода. Рівночасно й угор- 
ский мінїстер-президент Сель подав в угор- 
скім соймі з свого боку вивід про сю са­
му справу. Так отже, поки ще в обидвох 
парламентах внесено нредлоги угодових 
законів, пояснили мінїстри-президенти уго- 
дову справу, з якою внже ся богато ин­
ших питань. Передовсім з австро-угорскою 
угодою злучено цлову тарифу, позаяк 
справа угоди проволікала ся так довго, 
поки наспіла конечність також для укладу 
цлової тарифи. Коли отже давнійше угода 
обмежала ся лише до цлово-торговельного 
союза, То тепер нагромадило ся стілько 
инших справ, які новнзали ся з австро- 
угорскою угодою, що обсяг сеї справи 
вельми розріс ся. Тепер ще не пора оці­
нювати материяльну вартість переведеного 
діла в усіх єго подробицях і розслїджува- 
ти, чи успіхи Австриї обнижені в своїй 
вартости уступками в користь Угорщини і 
як далеко се сягає. Др. Кербер признав, 
що Австрия могла свої домаганя поставити 
лише на вузкій підвалині', а деяких обла- 
стий не можна було в нових переговорах 
навіть доторкувати ся, позаяк дотичні за­
кони вже годі було змінити (з часів Баде- 
нього і Банфіого, Туна і Селн). Вилучені 
були справи управильненя валюти і австро- 
угорского банку і квотове питане; остали 
лише цлово-торговельний союз і цлова та- 
рифа. До того прилучили сн податкові 
справи, довершене валютової справи почи­
ном виплат готівкою і конверсію спільного 
державного довгу.

Цлово-торговельний союз забезпечує 
по думці д-ра Кербера Австриї цінні при- 
дбаня, хоч не дає Уграм причини до на- 
ріканя. Передовсім виступають тут нові 
постанови про торговлю худобою, яку по­
ставлено з ветеринарних зглядів на зовсім 
инших основах і охоронено годівлю сви­
ней в Австриї перед заволїканєм свиньскої 
пошести з Угорщини ліпше, як се доси 
було зроблено тимчасовими недокладними 
постановами.

З цлово-торговельним союзом лучить 
ся богато фінансових питань. Австрия усу­
нула важке оподатковане комісийних скла­
дів, що тяжило начеб цло на австрийских 
товарах, осягнула знесенє иеревозового 
податку на Дунаю, але з другого боку 
була приневолена угорскі ренти і деякі 
заставні листи звільнити від рентового по­
датку. Се є пасивна позиция в білянсї Ав­
стриї так само, як і конверсію державного 
довгу.

До фінансових справ належить також 
почин виплати готівкою, що має бути в

марцї переведене в обидвох парламентах, 
позаяк з 28. лютого кінчить ся примусо­
вий курс державних нот, хоч економічні 
відносини ще на стілько но є упорядкова­
ні, щоби до сеї справи можна приступити. 
Угри пруть до сего, а тимчасом Австрия 
має оправдані сумніви.

Головна вага угодових справ спочиває 
на цловій тарифі. Се ціль, яку Австрия 
бажає осягнути цловим союзом. Розходило 
сн тут о се, щоби спільні інтереси обезпе- 
чити, а розбіжні домаганя так вирівнати, 
щоби промисл і господарство обидвох по­
ловин держави могли згодити ся на спіль­
ну цлову тарифу. Обидва мінїстри-прези­
денти говорили в пятницю про цлову та­
рифу яко вислїд обосторонної уступчивости.

В найблизших днях внесуть обидва 
міністри-президенти заповіджені угодові 
нредлоги і тоді доперва можна буде їх 
основно оцінити. Має там бути також ви­
магана Австриєю засторога льонльности, 
яка має обовязувати до льояльного бере- 
женя і виконуваня всіх постанов в угодо­
вих законах. З голосів австрийских і угор- 
ских дневників в справі австро-угорскої 
угоди можна зрозуміти, що Австрия не 
осягнула властиво якогось позитивного 
успіху, однак не вийде економічно гірше 
як доси, і що властивий успіх сеї справи 
обмежає ся до політичного значіня. До­
вершене австро-угорскої угоди забезпечує 
на всякий спосіб монархії кріпке станови­
ще, а до того дає економічним чинникам 
поруку якогось ладу і кладе підвалину до 
дальшого економічного розвитку і поступу, 
який був би неможливий при тимчасових 
непевних уладженях або після розриву 
цлово-торговельного союза, іменно з огля­
ду на торговельно-політичні взаємини з 
иншими державами. Тепер черга прихо­
дить на оба нарляменти сю справу пере­
вести.

Кацапске плюгавство.
З  новим роком нові постанови, нові нляни 

та наміри, нова енерґія — і нові затії ворогів 
на наш бідний нарід. Як з польскої сторони від­
несли тепер оклик добирати ся до живої душі 
народа, віддїлюючи простолюдина від єго інтелі­
генція, яку він вигодував та викохав своїм кро- 
вави.м потом і скупим кусником хліба, що від- 
нимає собі від рота, аби в нїй найти провід та 
опіку, — так і кацапскі наємники тайком, по 
тихоньки підлазять підпольпими стежками та 
огидними средствами до руского селянина, щоби, 
защепити в нїм своє заплачене віроісновіданє, 
що Русин не є Українцем, але Москалем!

Ми і не звертали би на се уваги, бо се 
нацто відомий боляк, якого лише з часом, при 
зростаючій самосьвідомости руского-україньского 
народа, та після здобутя кращих условій для єго 
національно-політичного житя — бутя, буде мо­
жна викоріняти і раз на завсїгди знищити, — 
ми і не згадували би про се, колиб се кацапске 
плюгавство вже не так надто було вибуяло. Пе­
ред нами лежить перше „оказове" число «Рус- 
скаво Слова", яке розсилає „Ґалїчааїн" своїм 
адресатам. На характеристику сего числа не мо­

жна добрати иншого слова, як те, що ми поста­
вили у заголовку, бо се є лише зливки найбру- 
днїйшої самохвальби та найгидкійших клевет.

Нї в одній статі сего „оказового" числа не 
говорить ся там про щось путнє, про потреби 
народа та зараду єго злидням, про наші права 
та стремлїня, але в кождій без виїмки, або ви­
хвалюють своїх „дїятелей і поилечників" або- 
всіма їдкими, підступними та клеветними спосо­
бами старають ся в очах селяньства опоганити, 
осьмішити, відчужити національно-сьвідому інте- 
лїґенцию. Всі ті місця виняти було би о стілько 
цікаво, щоби показати, до якого степени упадку 
та лотрівскої техніки може довести вандруючий 
рубель. Але тоді треба би хиба переписати цілий 
сей довший памфлет, поділений на ріжні статі, 
а названий „Русским Словом". Досить перечита­
ти одно місце зі вступної статі, щоби набрати 
понятя, як пишуть ті, що мають за ціль: всі 
славяньскі ріки, а переважно україньскі звернути 
у московске море:

«Знай отже, милий брате, що ті ложні нау­
ки нинїшних україньских пайдократів — то все 
облуда, то обман, то гіркі овочі польских ві- 
трогонів-шляхтичей: Падури, Ржевуского, «Павла 
Свого», которий сего дня мусим кушати, которий 
надїлали такого пекла на нашій галицкій Руси. 
Ми вірим твердо, що як скоро нарід наш прий­
де до самопізнаня, то ті ложні фарисейскі нау­
ки ізчезнуть, а з ними ізчезне і язва-фонетика, 
бо як нарід наш буде самосознательяий, то п і­
знає, що тут Русь а не Україна(!), що Русь є 
тілько одна, чи она галицкая, чи тобольская, чи 
она червоная, чи білая, чи великая, чи малая 
— все то одна Русь сьвятая (Московщина!), не- 
побідимая, страшная для врагів своїм громким 
іменем, своїм стомілїонним, побожним народом, 
та своїм могуществом і силою. «Русское Сло­
во», як твій вірний нриятель-учнтель, учить 
тебе брате-русине всего того. Оно тебе не здра- 
дить(!!), оно тебе не продасть(?), оно кріпко бо­
ронить твоїх народних сьвятощей(!), оно не від­
дасть за юдиний гріш хоть би того маленького 
т>-ра(!), оно нї на волос не відступить від тебе, 
чесний і любезний русский народе. Оно і тепер 
з началом 1903. р. сьміло іде до тебе, яко до 
свого від тринацяти літ(!) добре знайомого і лю­
бимого брата селянина, а сьміло застукавши до 
твоїх дверей, і станувши на порозі, гро.могласно 
кличе і витає тебе словами: «З новим роком, з 
новим щастєм».

А дальше вичисливши ті нові часописи 
для народа, які почали виходити з новим ро­
ком на україньскій мові, каже:

«Уже із того одного, що по нашій стороні' є 
одна Газета (за рублі — Ред.) для народа «Рус- 
ское Слово», а по україньскій стороні буде їх 
аж пять, а кождая буде вести иншу політику, 
уже із того одного видите, по котрій стороні 
правда: чи по тій, де всі держать ся разом око- 
ло одної ґазети(і), чи по тій, де один «діяч» тя­
гне до ліса, а другий до біса, бо всі онп роспа- 
ли ся на многі партиї і партийки, та кождий 
бере ся видавати собі віддільно Газету. Ви, бра­
ти хлопи, будьте з гори приготовлені на то, що 
всї ті україньскі, фонетичні Газетки будуть не 
лиш межи собою сварити ся і за чуприну себе 
брати,, но всі разом будуть нападати на наше 
•Русское Слово", бо они вирекли ся св. Руси(!), 
русского імени(!), русскої істориї(!), русского пи- 
сьма(!), русского календаря(і), а декотрі даже і 
св. русскої віри(!). Для того они страх не любзть
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нашого «Русского Слова«, бо оио стає в оборо­
ні всіх тих наших сьвятощей(Н).

«Минули, однако. ті часи, коли було можна 
баламутити(ї) русского хлопа Україною, фонети­
кою та розличними програмами україньскими, 
радикальними, социялїстичними і т. д. У русско­
го народа є лиш та одна програма: Русі, для 
Руси (Московщини!), а понеже тої проґрами дер­
жить ся «Русское Слово»,прото всї русскі селя 
не лиш тої одної ґазети должні держати ся».

З країни нужди і здирства.
З Космача, повіт Косів.

В нашім селі є війтом Дмитро Лендюк ще 
від 1891. р. Другий раз, як став на війта, обі­
цяв громаді', що запровадить в селї добрі поряд­
ки і буде боронити громадян від всякої біди і 
здирства. Але не так стало ся, як обіцяло ся! 
Дмитро Лендюк при війску був фірером, а в 
цивільнім стані побережником камеральним, то 
здавало ся, що буде із него добрий війт. Але 
він сам дбає лише за себе, іде на руку панам 
та тримає з жидами, а на громаду зводить бі­
ду разом зі своїми приятелями, яких собі ви­
шукав між тутешними хрунями.

Наше село було колись богате, а тепер і 
збідніло, бо жидова позасідала що найліпші 
ґрунти, а є у нас жидови 74 нумерів. То всьо 
улізло в село наше від того часу, від коли Дми­
тро Лендюк є війтом. Пропадає Космач.. Хоті­
ли громадяни завести »к£су Райфайзена“, але 
війт не допустив, бо жидам се не було на руку. 
Порядків нема в нашім селі ніяких, лиш панує 
піяньство, неморальність і розбій. Подавали 
ми два рази Дмитра Лендюка до ц. к. старо­
ства, щоби єго скинуло з війтівства і маємо 
рецепіси почтові, але з того нема нічо. Просили 
ми і устно ц. к. староство о то, таки на дар­
мо... Так боронять паньского та жидівского за- 
ушника...

Були в Посмачи вибори па раду громадску 
в ропі 1897. дня 14. і 15. грудня і громадяни 
поділили ся на дві ііартиї. Наш війт, як увидїв, 
що не буде вибраний радним, то змовив ся з 
жидами і хрунями тай підкупством перевели ви­
бори. Вкінци став вибраний радним. Громадяни 
не були тим вдоволені і зробили протест до ц. 
к. Намісництва. Той протест тривав через 2 ро­
ки, аж нарешті ц. к. Намісництво зарядило було 
нові вибори для Космача, але що із того! Ц. к. 
староство косівске тримало той протест у себе 
у шафі, бо жаль такого підлизайка, щоби даль­
ше не був війтом.

Громадяни увидїли, що біда, нема по­
рядку в громаді і пішли два господарі до ц. к. 
староства у поминати ся о протест, а пан комі­
сар зі староства сказав їм: «Відкличте про­
тест, то ми вам зараз зарядимо вибори на вій­
та». І так стало ся: Відкликали ті два господа­
рі протест і зараз були розписані вибори на 
зверхність громадску і на війта.

Др, Ярослав Окуневский.

М Р У Ч О к.
(Конець).

На дворі студінь, метелиця. Усі вікна за- 
шибло снігом.

А в пекарви так тепло, так мило. Бабуня 
все ще суєтить ся по кухни, даючи всякі госпо­
дареві розпорядки.

Я на тапчані коло старої Анни, а вона ме­
ні казки шепотом росказує. А кіт, великий, сі­
рий, щирий мій приятель, коло мене мурликає 
мру-мру-мру..

— Діти! час вже спати! — відзиває ся 
бабуня.

— Йдемо бабцю!
— »Отче-наіи» діти!
— «Оце нас, ізе єси на небесїх...»
— Бабцю, я вже «Вірую» знаю! „Вірую во 

єдиного Бога Дерзителя при Понтійскім Пи- 
латї...»

— Бабцю, правда, що Николка буде в не­
ділю на всю церкву «Апостола» читати?

— Буде, він уже в школі вчить ся, він у- 
же великий.

Вибори відбули ся 23. грудня. Приїхав 
пан комісар із двома жандармами на той день. 
Дмитро Лендюк постарав ся, щоби знов став 
війтом: одних купували, других підпросили, ип- 
ших застрашили і дальше лишив ся Лендюк 
війтувати. Дня 5. марта скликав на заеїданє 
Раду громадску і написав до староства, щоби 
жандармерия прибула на заеїданє. Староство 
прислало жандармів. Тепер отже «Рада громади 
Космач» відбуває ухвали під баґнетами, бо хру- 
нї чогось повоюють ся. В «Раді» маємо дванай- 
цять прихильників війта вже разом з ним на 
чолї. Робив війт сих мясниць весїлє своїй донці, 
то жидова приносила медівники та струцлї на 
тацах, бо то не є війт для громади, але є Мой- 
сей жидівскнй і приятель коршмі.

Листи виборчі і всї акти виборчі війт спа­
лив. На то є сьвідок Альбіна Лїхновска, писар­
ка громадска. Ми подавали до ц. к. прокураториї 
і з того нема ніякої’ доходженя; потім подали 
ми до ц. к. староства до Косова два рази за 
рецегіісами, але доходженя не було до нинїшно- 
го дня, — відай не дочекаємось і до судного 
дня.

В раді громадскій засідають карані за зло­
дійство (таких є Ю радних у нас). Два радні у- 
мерли і не заряджено доповняючих виборів і за- 
стунники не покликані, бо акти виборчі спалені. 
В „Раді громадскій" в Космачи засідає прислуга 
громадска, як: побережники, сільні стражники, іцо 
у всім басують і потакують війтови. До нарад 
покликує війт першого ліпшого з улицї, скаже 
ему: «Ти радний, ходи, аби стало до рахуби!« і 
війтови сего досить, але не досить справедли- 
вости.

(Конець буде).

Знов розбили глек.
Ческо-нїмецкі переговори розбили ся. Вчера 

пополудня о год. 3. зібрали ся в палаті прези­
дент міністерства учасники угодової конферен- 
циї з Чех. Перший заняв слово др. П а ц а к , за ­
являючи, що заступники ческого народа не є в 
можности входити в переговори що-до язикової 
квестиї при державних властях в Чехах на під­
ставі иравительстненного еляборату, бо він нару- 
шує зіаіиа дио апґе на некористь ческого язика, 
який був в уживаню в цілім краю, а якому на­
лежить ся повна рівноправність на рівні з нїмец- 
ким. Чехи пе можуть пристати на неусправедли- 
влені привилеї в користь нїмецкої мови, на об­
саджуване урядничих посад з угляднюванєм на- 
родности та вкінци на лученє реформи адміні­
страції!' з якиковою квестиєю. Іменно заведене 
окружних урядів змогло би лише централїзацию 
міністерств, а з намісництва вчинило би інсти- 
туцию без жадного значіня.

Др. Е п і н ґ е р  іменем ческих Нїмпїв за я ­
вив, що они і так з неохотою приступали до 
переговорів, а теперішня заява Чехів відбирає

— «Дай Боже здоровля дзядзьови і бабці 
і таткови і мамці і мені дай Боже вирости і 
бути добрим і послушним хлопцем — амінь!»

— Бабцю, а можна мені котика взяти в 
ліжко?

— Спи, синку, спи!
Славна школа була в Яворові, там на гор­

бочку коло церкви. Усі вуйки і тітки кінчили 
в вій науку, а тепер пійшли туди і внуки.

Цюцюра звав ся пан учитель, а мав довгі, 
звисаючі вуси.

— Вуйцю, а у мене будуть такі вуси?
— Будуть, синку.
— А чому у дідуся вусів нема?
— Бо дідусь дзєкан.
«Буки-аз-ба, буки-аз-ба, баба...» учили ся 

ми і на крилосї в неділю витягали тоненькими 
голосами штудерне «Іже Херувими". А по слу­
жбі Божій кликав нас дїдо до себе і давав нам 
по крейцарю, за те, що добре сьпівали в цер­
кві, а ми складали ті крейцарі кождий у свою 
скарбонку.

— А тепер, діти, — каже дїдо, ходіть сьпі- 
вати інакшої!

І ми сьпівали тую дїточу пісню «як женив 
ся воробець»...

— Дзядзю, а заграйте нам «заячика!»
І дїдо брали скрипку та грали, як то зая-

всяку підставу до дальшої пересправи. На те за­
явив президент кабінету др. К е р б е р ,  що як 
попередно, так і тепер свого еляборату не подає 
за послїдпе слово і доконечне услівє. Сторони 
можуть радиш навіть, не оглядаючи ся на еля- 
борат, бо не субстрат порозуміня, азе само по- 
розумінє є головною річию. До тепер на жаль 
ще не говорило ся про саму язикову квестию, 
але про побічні, як автономічні власти, реформу 
виборчу і др. Найліпше було б вибрати субкомі- 
тети для обговореня поодиноких квестий. Ґр. 
Сильва-Тарука прилучає ся до пропозициї др. 
Кербера, щоби вибрати субкомітети, а заразом 
формулує висказане бажане д-ра Епінґера і ста­
вить внесене на перерване заеїданя задля вза- 
їмного порозуміня що-до дальшої акциї.

Др. Б е р н р а й т е р  і др. П а ц а к  прилучу­
ють ся до сего внесеня і заряджено перерву, 
яка тревала цілу годину.

По поповнім отвореню заеїданя п. Герольд 
заявив, що коли др. Кербер відступив від свого 
еляборату, то ческі посли приклонні визначити 
делегатів до субкомітетів і висказує переконане, 
що один такий субкомітет вистане. Відтак д р. 
Е п ін ґ е р  складає слідуючу заяву: ІІравитель- 
ство предложило угодовій конференції елаборат, 
який Німці, мимо поважних сумнівів, приняли 
за підставу до дальших нарад. Нині заступники 
ческого народу зложили заяву, яка виглядає 
прямо на диктат, а в якім виголошують^засади, 
про котрі самі знають, що для Німців неможли­
ві до принятя Наслідком сеї заяви ческих за­
ступників з н и к л а  п і д с т а в а  до н а р а д  над 
засадами, які само правительство представило, 
а яке в заяві президента кабінету само прави­
тельство покинуло по части. З  сеї причини вибір 
субкомітету є доти безпредметовий, доки нема 
підстави для Німців до дальших нарад.

На сім замкнено заеїданє. Зірванє зі сто­
рони Німців було для всіх несподіванкою. Вели­
кою неконсеквенциєю Німців є те, що завиду­
ють др. Керберови, немов би відступив від сво­
їх засад, коли він згори оставив був коиферен- 
циї повну свободу нарад без огляду на еляборат, 
а з другої сторони, хотяй они зразу називали 
сей еляборат неможливим до принятя, то тепер 
немов то хотять єго придержувати ся. В виду 
зірвапя угодової конференції ческа обструкция 
вибухне наново.

• Н о в и н  к и.
— Календар. В ч е т  в е р: руско-кат. Полїєвкта; 

рим.-кат. Вінкентия. — В п я т н и ц ю : руско-кат. 
Григория Нисейск.; рим.-кат. Обруч. П. Д. Марні.

Здоровлє ВПреосьв. Митрополита Шептицко- 
го з кождим днем поправляє ся. Горячка вже 
майже зовсім уступила і недужий має ся нині 
добре.

— З товариств. Заеїданє Виділу Тов-а ім. Ко- 
тляревского відбуде ся в четвер дня 22. с. м. о 
7. год. вечером, де звичайно.

Річні загальні збори політичного тов-а «Ру-

чик по полю скаче, як стрілець єго пострілив і 
як заячик плаче — — — — — — —

Настав «тяжкий рік». Прийшла тяжка сла­
бість і смерть і голод на людий.

Перед ґанком натовпило ся народу — му­
жиків і жінок, а всі вихудлі і бідні і нещасні. 
Дїдо роздавали людям «запомогу».

Школу заперли, і зі школи на горбочку 
коло церкви зробили трупарню.

А ми хлопці такі раді, що школи нема! З 
Іванчиком бігали пасти худобу, у Цигана грали 
на сопівцї, і потік гатили, і нересть ловили.

Сад у нас був великий. Бабуня сама ро­
звела єго... Повилізали ми на дерева і давай 
зривати незрілі яблока!... Дїдо покарали мене 
— на нитці до стола привязали... Се була пер­
ша і послїдна моя кара.

У тяжкий рік умерли дїдо і умер наш у- 
читель Цюцюра.

Мене віддали до школи у сусіднє місточ- 
ко. І на добру станцию дали, і одежину справи­
ли і черевики, що мої, до чобіт непривичні но­
ги дуже тиснули.

— Ту сЬІоріе, Іу сЬатіе!
— Чому я хам? ти сам хам!



п. Кулика, адв. др. Кость Левицкий вніс зажа- 
ленє з причини низького виміру кари.

— Землетрясенє в Залїщиках. Минулої ночи 
навістило околицю Залїщик досить сильне зе­
млетрясенє, в напрямі від сходу на захід. З е ­
млетрясенє було чути на кількамилевім просторі 
по обох боках Дністра. Ся мало знана у нас 
проява природи нагнала людем немалого страху. 
Зогато (їодин наляканих землетрясенєм серед 
ночи і морозу поутїкало з хат на поле і з пе­
рестуди тепер нездужають. — О скілько можна 
вносити, було се місцеве землетрясенє, спричи­
нене заваленєм підземних покладів ґіпсу. Пів­
нічна надднїстряньска часть Буковини і Покутя 
є богаті в ґіпсові верстви. Коли їх підмиють 
підземні жерела і утворить ся підземна печера, 
горішні верстви ломлять ся і з тріскотом спа­
дають на дно печери. Така була причина місце­
вого землетрясеня коло Львова в 1878. році, і 
се могло спричинити вчерашне землетрясенє 
коло Залїщик.

КвалЇФІкацийні іспити народних учителів 
пічнуть ся перед іспитовою комісиєю в Терно­
поля дня 16. лютого с. р., а в Залїщиках дня 
18. лютого. Поданя можна вносити до дня 10. 
лютого в Тернополя, а до 6. лютого в Залї- 
щиках.

Крадіж в церкві. З Ярослава доносять, що 
в тамошній церкві украв хтось сими днями з 
престола ложочку від св. причастив, а з шафи 
за престолом фелон і инші ризи церковні разом 
вартості! около 800 К на шкоду о. катехита 
Терлецкого. Повідомлена о тім полїция міска 
зловила злодіїв в Радимнї. Є се два молоді 20- 
лїтні челядники Ґіль і Мазуркевич, котрі вкра­
дені річи заставили вже були в склепі Грушки 
в Радимнї.

— ДеФравдация в Залїщиках. В залїщицкій 
горальни викрито велику дефравдацию. Слідство 
веде комісар Клєцан. Доси увязнено кілька осіб, 
підозріних о участь в дефравдациї.

— Кравецкий страйк у Відни треває до нині. 
Вчера страйкарі відбули збори і вибрали комі­
тет, який мав би вести пересправи з робото­
давцями. На страйкуючих зібрано доси значну 
квоту.

Саксоньска кн. Люіза приїхала в неділю ра­
но до Нїсси, звідки поїхала до Монтони. З  кня- 
гинею поїхав Жірон, давнин учитель єі дітей 
в Древні, а тепер єї любимець. Дописуватель 
N. (г Ргеззе розмовляв з Жіроном на двірци 
в Нїссї і Жірон мав заявити, що доля єго і 
княгині Люізи занисить від рішеня саксоньско- 
го трибуналу, який має зібрати ся дня 28. с. м. 
в справі розводу кн. Люізи з єї мужем. — Кня­
гиня і Жірон прибрали назвище «паньства 1 е- 
рардін*.

— Голод Онодї арештувала віденьска полїция 
в якімсь новім домі на Ґернальзї ватагу воло- 
цюгів і розбишаків та застала їх як-раз при тім, 
коли они із зарізаної кітки стягали шкірку та 
мали єї печи на рожни на печеню для себе. Лю­
ди сї вже від осени живили ся котячим мясом 
та вигубили богато котів.

— Жірон і кн. Люіза на сцені'. Один з відень- 
ских театрів заповів штуку в 5 відслонах, якої 
темою є нослїдна афера з саксоньского двора. 
Ся штука мала вже давнїйше появити ся на 
сцені, але цензура хотіла викинути з неї всі 
алюзиї, що відносили ся до Жірона і княгині. 
Віденьскі часописи не згадують,' чи штуку об- 
кроєно, чи полишено в первіснім виді.

— Конкурс. В «Ґазетї Львівскій* розписано 
конкурс на посаду зелїзничого лікаря у Львові 
з речинцем вношена подань до дня 1. лютого 
сего року.

— З зелїзниць. Галицко-віденьский рух звяз- 
ковнй. — 3  днем 1. січня 1903 входить в житє 
новий додаток до тарифи часть II з 1. серпня 
1900, що містить в собі знижені ціни єдиничні 
для поодиноких реляций в руху поміж Галичи­
ною і Буковиною а Віднем.

Східно-північно-західно-австрийский звязок 
зелїзничий. — 3  днем І. січня 1903 увійде в 
житє нова тарифа часть II зшиток 3, містяча 
в собі тарифи виїмкові для ріжних артикулів.

— ВПр. 0. Іван Попель, парох Довгополя, при­
слав на наші руки 5 К для Бурси ремісничо- 
промислової у Львові, а 2 К для «Шкільної По­
мочи* у Львові.

децка Руска Рада* в Комарні будуть дня 2. лю­
того с. р. о 2. год. попол. в домі читальні «Про- 
«ьвіти*. На дневнім порядку є: справозданє ви­
ділу, вибір нового виділу і політичний реферат 
пос. д-ра Могилі.ницкого.

Заг. збори «Жовківскої Рускої Ради* бу­
дуть в четвер 29. е. м. в Винниках о 10. год. 
рано.

Віче в Самборі буде дня 29. с. м. о 2. год. 
попол. в сали «народного готелю*. Пос. Гурик 
виголосить реферат про послїдну соймову сесию.

Всі письма і посилки грошеві до Това­
риства св. Ольги просить ся адресувати: Го­
ловний Виділ Товариства св. Ольги, Львів, Ри­
нок ч. 10. — Виділ.

— Заб ’ ви. Великий вечерок з танцями «Академ. 
Громади* в сали Фільгармонїї відбуде ся в по­
неділок дня 9. лютого 1903. Запросини на сей 
вечерок уже розіслані. Богато запросин, що їх 
комітет вислав, як довідуємось, попропадало на 
почті, тому звертавсь комітет до всіх тих, що 
ще запросин не дістали, як і до товаришів, які 
подали адреси, а на вказані ними адреси запро­
сини не прийшли, щоби зволнли віднести ся до 
комітету о висилку запросин. Адреса: Комітет 
вечерковий Ак. Громади на руки П. Чайківского, 
Львів, ринок ч. 10. — Комітет.

— Товариство «Руска Бесіда* в Бучачи 
устроює вечерницї з танцями дня 1. лютого с. 
р. Стрій для иань візитовпй або народний, для 
панів балевий. Вступ 2 К, для родини з 3 осіб 
4 К. Початок о 8. год. вечером.

В понеділок дня 2. лютого (н. ст.) уряджує 
осібно завязапий вечерковий комітет зложений 
з 40 осіб в Станиславові при звуках війскової 
музики 24. п. п. костюмовий баль в просторій 
сали п. Розенберґової і в примежних салях тов 
«Бесіди* і «Ґвязди». Стрій костюмовий або ба­
левий. Вступ за запросинами цо 4 К від особи, 
родинні білети від 3 і 4 осіб по 10 і 13 К. По­
чаток о 9. год. вечером.

— Хлїборобский страйк перед судом. Перед 
звичайним трибуналом у Л ь в о в і  відбула ся 
вчера карна розправа проти 20 селян-страйкарів 
з села Германовець коло Винник обжалованих 
прокураториєю о злочин публичного насильства 
Після акту обжалованя справа мала ся ось як 
В часі хлїборобского страйку в літі м. р. на ла­
нах кн. Сапіжини в Германовицях працювало бо 
гато місцевих селян. На них напала гурма селян 
страйкарів, узброєних колами, мотиками, камінєм 
і т. п. та зігнала їх з поля. — Обжаловапі ста­
нули до розправи без оборонців. Переслухано 18 
сьвідків, з котрих деякі зізнали, що кількох об 
жалованих кидало камінами на женців. По пере­
веденій розправі трибунал засудив 7-ох обжало 
ваних за нубличне насильство, а іменно: одного 
на 3 місяці, чотирох по б тижнів, а двох по 2 
тижні тяжкої вязницї з постом що тижня. Двох 
обжалованих покарано 8-дневним арештом за 
переступ коалїцийного закона.

— ЗО К кари за обиду. В львівскім повітовім 
карнім суді відбула ся онодї розправа проти ґасп 
Пелеха, відвічального редактора «Ґалїчанїна*. 
якого обжалував и. Андрей Кулик з Ляхович 
зарічних за обиду. Сеї обиди допустив ся ґасп 
Пелех тим, що в „Ґалїчанїнє* назвав п. Кулика 
«хрунем* за те, що він підчас послідних вибо 
рів посла до державної ради з округа Стрий 
Дрогобич-Жидачів не голосував на москвофіла 
о. Давидяка. По розправі судия засудив ґасп 
Пелеха на ЗО К гривни, або 3 дни арешту. За 
ступник обжалованого др. Заяц зголосив від 
клик що-до високого виміру кари, а оборонець

— Ту ро роїєки иіе итіезг!
Се була перша гірка і болюча капля »ци- 

вілїзациї...«
А цивілїзация йшла дальше — пійшло й 

житє...
Мру-мру-мру...
А тепер я влаваю по Індийскім морю!

Приїхали до порту, дістали почту.
В ґазетї стоїть між новинками:
«Упокоїла ся в Возі праведна і щира руска 

женщнна Мария Магдалина, окружена своїми 
синами, доньками, внуками і правнуками... В. 
і. п.!<

І письмо було до мене з дому.
«Бабця умерли та й Тебе згадували перед 

смертию. Казали: Два внуки були у мене, ко­
трих я любила найдужче, та один тепер десь у 
Боснї, а другий, Бог знає, де плавав та по якім 
морю... *

Мрумру-мру...
Ціле житє так морочить ся і крутить ся, 

як той безконечний коловорот... І яка ціль 
ЄГО ? ...

Посмертні Т  оповістки.
— 0. Евген Витошиньский, парох в Устиянові 

горішнім, устрицкого деканата, перемискої єпар­
хії, помер дня 13. с. м. в 46. році житя а в 17. 
році сьвященьства. В. є. п.!

— Анна з Христофолїсменсів Ступницка, вдо­
ва но сьвяіценику, упокоїла ся дня 4. с. м. в до­
мі свого зятя о. М. Соневицкого в Велесневі, 
в 85. році житя. В. ї. п.!

Наука, штука, література.

Концерт сінфонїчний „Льв. Фільгармонїї" 
з 20. січня приніс нам богато новостий з поля 
інструментальної музики. Управляв ним виклю­
чно н. Мельцер. На першім місци виконано зо­
всім удачно увертюру до Ґлюка «Іфіґенїї в Ав- 
ридї«, в обробітцї Ваґнера. Ґлюка (1714—1786) 
можна назвати творцем драмату музичного. Єго 
Іфіґенїя в Авлидї, ІфіТенїя в Тавриді і Евредика 
суть дійсними жемчугами драматичної музики. 
В згаданій увертюрі представив Ґлюк хор Гре­
ків, домагаючих ся в Аґамемнона пожертвованя 
богам Іфіґенїї і  розпуку Клїтемнестри, матери 
Іфіґенїї, що готовила подружнє щастє своїй 
донці з Ахілем. Малими силами витворив Ґлюк 
велике сценічне діло. Увертюра зробила дуже 
миле вражінє. II. Мельцер спродуковав нам 
«марш жалібний* забутого нїмецкого компози­
тора Алькана (пянїста) в своїй інструментациї. 
Поки-що здержуємо ся від оцїненя стійности 
сеї інструментациї. Зробимо се, наколи доклад- 
нїнше їй лрислухаємо ся. Бетговена сінфонїя 6. 
(раєіогаїе) не вийшла, по европейски. До відда­
нії Бетговенівских сінфонїй треба конче управи 
Рішарда Штравса. З  поза проґрамової музики 
почули ми М. Мошковского «Іванну д’ Арк«, 
сінфонїчну поему на заснові траґедиї Шіллєра. 
Мошковский бажав представити в тій поемі 
Іванну д’ Арк у всіх єї фазах житя: яко пасту­
шку, єї привиди і єї місию до освободженя 
Фраііциї від Англичан; хвилі сумніві, згадки бу­
вальщини, вїзд побідників на коронацию Каро- 
ля VII. до Ремсу, Іванну в вязницї, зірване оков, 
побіду (?), смерть єї і спасене. Ми були і буде­
мо заєдпо противниками музики проґрамової 
або надуживаня музики інструментальної до 
служеня химерам авторским, хочби поодинокі 
будьто сцени були як найкрасше і найефектов- 
нїйше інструментовані. Можна лише жалувати, 
що Мошковский зужив свій композиторский та­
лант на фантазиї Берлїоза і єго епіґонів. При­
знаємо ся, що якби не павзи, нам би було тяж­
ко зорнєнтувати ся, котру фазу з житя Іванни 
бажав автор зілюструвати одним або другим 
ус-тупом музики. Н. В.

— Вісти з перемискої єпархії. Містодеканом 
і II. ординар, комісаром на деканат устрицкий 
іменований о. Йосиф Білиньский, парох в Устри- 
ках дол. — Презенти одержали оо.: Емілїян 
Гриневецкий на Смолин і Модест Коцюба на 
Близянку, а в пропозициї на парохію Ветлина, 
балигородского декан., уміщений о. Яков Яхно. 
— Завідательства одержали оо.: Зенон Пясец 
кий в Гнилій і Іван Скубиш в Дрогомишли, а 
сотрудництво в Мокротинї о. Віктор Кончило. — 
Від конкурсового іспиту увільнений о. Мих. Вер- 
бицкий. — Дотацию з релігійного фонда про­
довжило намісництво на 1 рік для сотрудника 
нароха в 'Горках, сокальского деканата.

Т е л е г р а м и .
Відень, 21. січня. Молодочехи поставили на 

нинішнім засїданю державної ради два наглячі 
внесеня і сим почали обструкцию проти війско- 
вого закона.

Молодоческі посли готові понехати обструк­
цию, наколи правительство пристане па деякі 
зміни в війскрвім законі. Після умови засїданє 
буде тревати нині лише до 4. год. пополуднії, а 
завтра не буде засїданя, аби був час перевести 
угоду Молодочехів з міністром краєв. оборони 
ґр. Вельсерсгаймбом. При обструкциї остали би 
лише всенїмцї та ческі аграрники і радикали.

Відень, 21. січня. Переговори в справі за- 
ключрня нафтового картелю ведуть ся знова. 
Один з найбільших австрийских рафінерів по­
їхав до Будапешту, аби поговорити в справі кар­
телю з угорскими нафтярами.

Женева, 21. січня. Гов рять, що княгиня 
Люіза перед виїздом з Ж еневи заручила ся 
з Жіроном.

Петербург, 21. січня. Нїмецкий наслїдник 
престола перестудив ся підчас подорожи і тому 
не поїде до Новгороду, де стоїть залогою полк 
піхоти, якого шефом є нїмецкий цісар.

Париж. 21. січня. Сенат приняв арт. 1 — 18. 
закона о 2-лїтній війсковій службі. На дневнім 
иорядку завтрішного засїданя є закон о брук- 
сельскій конвенція і охоронний податок.
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Вісти господарем, промислові і торговельні. 

—  Звіт Дирекциї „Народного Дому" в Стрию
товариства зареєстр. з обмеж єною порукою за
час від 1. X. по 31. XII. 1902.

А) Приходи:
1. готівка з днем 31. XII. . 1.520-87 К
2. вплати і датки на фонд ре зерв. 43502 п
3. вплачені уділи членьскі . 157 —
4. вкладки на рах. біжучий 1.180-80 •л
5. дописані відсотки . . . 404-82 л
6. дохід з реальности . . 1.816-08 л
7. затягнений довг гіпотечний 48.000-— л

разом 53.514-59 к
Б) Розходи:

1. зворот у д іл і в ..................... 84-— к
2. зворот вкладок на рахунок біж. 48.939-81 Л
3. виплачені відсотки . . 840-78
4. будова дому (рати підприєм цям) 506 19
5. адмінїстрация дому . . 51932 П
6. дрібні видатки адмінїстр. . 16-93
7. виплачена дивіденда . . • 9-20
8. рата Банку краєвого . . 2.108-95 7

сальдо на рік 1903
53.02595

849-41
кк

53.514 -59 к

В тім часі' прибуло нових членів 2, убуло 
через смерть 2, через виступлене 1.

Добровільні датки на фонд резервовпй 
вплинули в повисшім часі: складка на заг. збо­
рах 7 70 К, о. П. Ш анковский 2 К, о. Вол. Сель­
сини 2 К, п. Як. Ґерус 20 К, з концерту Бонна 
39-89 К, з пушки Руск. Касина 3753 К, Каси 
задаткової 33-48 К, І. Вахнянина 10 21 К, д ра 
Н. Подлуского 2-54 К. Замість датків на вінець на 
домовину бл. пу Ол. Бобикевича жертвували на 
Дім Нар.: пані Иос. Бобикевич, пані Ол. Ничай і 
о. Ник. Яросевич по 20 К, панна Мих. Нижан- 
ковска, о. Петро Нижанковский, панна Оля Ти- 
шиньска, о. Ів. Головкевич, Ів. Вахнянин, Ів. Ре- 
вакович, Івани а Витковицка, Иос. Дрималик, Вол. 
Лев, о. Юл. Федусевич і п. Альф. Говикович по 
10 К, Каса задаткова 25 К, Руска Бурса 20 К, 
Руске касино і Стрийский Бонн по 15 К, Міщ. 
Бесіда. 5 К, о. Н. Матковский 6 К, Яр. Кисїлев 
ский, Иос. Левицкий і Анд. Мосьондз по 2 К, п. 
ФайГель і Ів. Ганас по 1 К, о. Анд. Пеленьский 
4 К — тому разом 208 К. Дальші жертви на 
повисшу ціль від почитателїв заслуг покійного 
приймавсь з подякою.

Дирекция »Нар. Дому* в Стрию:
Др. Ев. Олесницкий, Ів. Вахнянин, Юл. Федусевич.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН 0 3 АРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведена лїчничого. 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

кячтів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(23-?)

С О Ю ЗЗЕЦ М  Егпезіа ТІїогпа
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РІК ЗАСНОВАПЯ 1892. —

Дністер
Товариство взаїмних обезпечень

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).
є одиноким руским Товариством асекурацийним.

Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.

Фонд реяервовий . . 386 402 кор. 83 сот. І
Резерва премії . . . .  205 227 „ — „ і  разом
Резерве специяльна , . 6.000 „ — „ ( 64о.ЗчЗ кор. 59 сот.
Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 „ |

»Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про­
тив шкід огневих. Всїтри ВП.Ордииариятп припо- 
ручилп «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі* е уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле­

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодована в сумі 2,650.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка­
сах ощадности, бо каси ті прпнимають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через »Днїстер* — капітали на дожитє, посмертні ка­
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає >Дністер< часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає >Днїстер< радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні­
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізиї.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*
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у Львові, в пасажи „ГЕРІИАНА“  ул. Сонїшна
* Найславнїйша програма! 

від 16 до 31. січня 1903.
При епівучасти війскової музики 30. п. п.

1) Увортура. Реклямоґраф. 2) Тгіо 1_агіпі§, 
на висячих линвах. 3) Дружина Мапеїіо Магпііг, 
еквілібристи. 4) Без ВаМідпоІез, комічно-музи­
кальні ексцентрики. 5) Тйе ЕЬгайоз, комічні Гім­
настики на подвійнім року і пародия запасів. 6) 
Американьский біоскоп. 7) Орхестра. 8) Дружина 
Ьеопійаз з Америки, яка складає ся з 100 осіб 
і 75 продукуючих ся зьвірят.

ІЦо дня о 8. год. вечером велике предста- 
членє. В неділю і сьвята два представлена. Що 
інтницї Нідй-Ше представлене. Білети вчасній-- 
не можна замовляти і набути в конторі ГІльона 
іри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Ч» кільоґр.
гусячого  піря
лише 60 кр.

Висилаю зовсім нове, сіре піре дерте рукою 
вів кільоґр. лише 60 кр.; таке саме ліпшої яко- 
сти лише 70 кр., в почтовнх пачках пробних 

по 5 клГ. за послїплатою.

І. Краса, торговля пірєм.
в С м іх о в і коло П р а ги  (Чехи 6 901.

Виміна дозволена. — Прошу о точну адресу.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-евролейского). 1*1 К І

Поїзд
посп. і особ. 
приходить 
о годинї

ДО Львова

Поїзд
І посп. | особ. зі Львовавідходить 

о годинї

1 55 
2-09

8-30
2-55

1.35

2-20
235

610
620
6- 50
7- 45
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1025
11-55

1-Ю
1-23

145

3-14
440
5-11
5-35
5-40
5-50

а Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. май до 14. вер. вк. 
в Янова
з Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ на дв. головний
з Лавочного (Пештуї, Калуша, Хирова 
в Сокаля, Гави рускої
в Кракона, Відня, Праги, Берлина 
в Рншова, Любачева 
в Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв. П дз.

„ „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в вед. ісьв. 
а Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30 9)
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. ІІІдз.

,. „ а на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
в Кракова

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-50

10 30 
10-40 
1057
1- 25

2- 15

305
315
3- 26 
330

Н І ч

НІч
12-45

1215

8-40
231

6-00
804
912
9-20
925
9-50

1003
1002
10-20
10-50
З 14 
8-35

а Сокаля, Бехвця і Любачева
з Брухович(15. мая до 14.пер. в нед.ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Роявадова
а Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. ч.

„ , на дв. і м..оз.
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

251

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4-15
6-50

до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 
,. „ „ дв. Підзамче

до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белвця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Піде.

,, „ дв. гол.
до Янова від 1. мая до І.А. вересня а не­

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая /’о 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер, 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

■ : -•? 11‘. '
до Станиславова, Жидачева
до Кракова іВідня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьа.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

Контора виміни
ц. к угір. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 куп ує  і продає

всякі

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиуг рано 
Час середно европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 міиуг, а іменно 12 год. часу середно-евровеЛ- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к, авлївниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розі;лади ївди.

папери ц їінп

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  к у р ­

с і деннім  не мислячи н ія ко ї 

пров ізи ї.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского.


